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Результати господарської діяльності значною мірою залежні від погодних умов, 

наявності хвороб. Виробник в результаті несприятливої погоди, раптового захворювання 

тварин чи рослин може миттєво втратити усі свої надбання. 
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МИТНІ АСПЕКТИ ЗБЛИЖЕННЯ УКРАЇНИ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

Упродовж останніх років в українській доктрині європейського та міжнародного 

права не приділялося належної уваги дослідженню розвитку митного співробітництва 

України та країн-членів ЄС, тому ця тема є досить актуальною сьогодні. Так, необхідним є 

повновагоме дослідження проблем стосовно того, наскільки Україна в соціально-

економічній сфері відповідатиме встановленим нормам і стандартам, а також виконанню 

міжнародних договорів, насамперед щодо здійснення митної політики.  

У підсумку підготовчої роботи та тривалих перемовин між Україною та 

Європейським Союзом стосовно укладення нової посиленої угоди на заміну Угоди про 

партнерство та співробітництво, 21 березня 2014 р. було підписано політичну частину Угоди, 

а 27 червня 2014 р. – її економічну частину. Це зумовлено, в першу чергу, утвердженням 

європейського вектору розвитку України, що спонукало до синхронної ратифікації (16 

вересня 2014 р.) Верховною Радою України та Європейським Парламентом Угоду про 

асоціацію між Україною та ЄС [2]. Цей факт є визначальним як у розбудові двосторонніх 

відносин між Україною та ЄС, так і формальному закріплені вибору України, пов’язаному із 

прийняттям європейських цінностей, верховенства права, дотриманням основоположних 

прав та свобод людини [1]. Зокрема, даною угодою передбачено посилення співробітництва 

в митній сфері, визнання важливості митних питань та сприяння торгівлі у двосторонніх 
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відносинах між Україною та ЄС. Доцільність прийняття цього важливого нормативно-

правового акту сприятиме підвищенню ефективності функціонування митної органів 

України, причому уможливлюючи участі країни у міжнародному митному співробітництві.  

Крім того, Угода про асоціацію сприятиме зміцненню співробітництва та доцільності 

застосування митного прототипу ЄС як взірцевого орієнтиру для України. Саме для 

забезпечення розв’язання вищезазначених завдань у рамках двостороннього співробітництва 

між Україною та ЄС, було створено Підкомітет з питань митного співробітництва, до 

функцій якого належать:  

 стежити за належним застосуванням Глави 5 Угоди про асоціацію 2014 р.;  

 надавати рекомендації з питань митного співробітництва;  

 приймати свої внутрішні правила та процедури;  

 приймати рішення щодо заходів стосовно імплементації Глави 5, у тому числі 

обмінюватися інформацією та даними щодо взаємного визнання митного контролю та 

програм торговельного партнерства між Україною та ЄС [3].  

Успішне зреалізування Підкомітетом своїх функцій уможливить не тільки підготовку 

досвідчених фахівців із питань митної справи, але й вдосконалення системи державного 

управління в митній сфері.  

Імплементація основних положень і завдань, поставлених Угодою про асоціацію тоді 

уможливить запровадження ефективних та спрощених митних процедур, скасування ризиків 

та мінімізації труднощів у зреалізуванні зовнішньоекономічної діяльності, а у підсумку – 

імпорту, експорту та транзиту товарів. Воднораз спрощені та прозорі митні процедури 

передбачають можливість загального зниження цін на товари на ринку України, а також 

перешкоджатимуть зростанню цін. Саме завдяки успішному здійсненню всіх заходів, 

передбачених Угодою про асоціацію, стає можливим та необхідним для України розробка і 

впровадження потрібної кількості таких нормативно-правових актів, що поступово призведе 

до відповідності митного законодавства України до стандартів ЄС [3]. Воднораз плідна 

співпраця у митній сфері дасть змогу поглибити зону вільної торгівлі між Україною та ЄС, а 

у підсумку Україна може отримати право безмитного доступу великої кількості товарів у 

межах виділених тарифних квот на європейський ринок. 

Підсумовуючи викладене, висновуємо, що Угода про асоціацію між Україною та ЄС є 

вагомим кроком стосовно не тільки економічного зближення, але й удосконалення та  

регулювання митних відносин та митного співробітництва. Крім того, зреалізування 

основних положень Угоди сприятиме й підвищенню ефективності митної діяльності 

України, зокрема у питаннях інтеграції в європейський простір, врегулюванні важливих 

питань митної співпраці тощо.  
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